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Odluka je kon

Potpis ovla

Na osnovu dlana 18. Z,akona o sukobu interesa u institucijama
(-SluZbeni glasnik Bosne i Hercegovine", broj: 16/02, 14/03,1

odine

c
3),

6lana 15. Pravilnika o postupku (,,SluZbeni glasnik Bosne i Hercego
16. Poslovnika o radu Komisije za odludivanje o sukobu interesa (,,S1 BiH*,
broj 51/14), Komisija za odludivanje o sukobu interesa (u daljem tekstu: Komisija), na 12.

sjednici, odrZanoj dana 16.05.2017. godine, u predmetu Slobodan Stani6, iz Novog Grada,
donijela je slijedecu

ODLUKU

Necc se pokrenuti postupak za odludivanje o sukobu interesa protiv Slobodana Stanic4
z"q{anika direktora Agencije za razlrcj visokog obrazovanja i unapredenje lvaliteta Bosne i
Hoccgovine-

ObrazloZenje

Komisija je dana 24.04.2017 . godine zaprimila neanonimnu prijar.u protiv Slobodana Stani6a
u kojoj se navodi da imenovani istowemeno sa fimkcijom pomo6nika direltora Agencrje za
razrroj visokog obrazovanja i unapredenje kvaliteta Bosne i Hercegovine u kancelariji Banja
[,uka ohvlja i fi,rnkciju odbomika u SkupStini op,Stine Novi Grad, na osnovu icga se traii
rrvrdivanje sukoba interesa kod navedene osobe.

Komisija je provjerila navode iz prijave, prikupila datke od Centralnog registra hartija od
rnijedrrcsi ad. Banja Luk4 te izwiila provjere kroz slui-bene baze podataka-

Uvidom u naprijed navedeno utwdeno je sljedece:
- da Slobodan Stani6 obavlja funkciju zamjenika direktora Agencije za raz.:vol visokog

obramvanja i unapredeofe kvaliteta Bosne i Hercegovine od 04.07.2016. godine;
- da imenovani kao zamjenik direktora Agencije za ramoj visokog obramvanja i

unaprcdenje kvaliteta Bosne i Hercegovine ima status nosioca izvr5ne funkcije, kako
je to definisano u 6lanu 3- stav (1) taika f) Zakona o sukobu interesa u institucijama
vlasti Bosne i Hercegovi ne;

- da imenovani obavlja frmkciju odbomika u Skup5tini opStine Novi Grad, te da je
mandat odbomika osvojio na lokalnim izborima odrZanim u2016. godini;

- da istowemeno obavljanje navedenih funkcija ne dovodi do sukoba interesa kakoje to
definisano Zakonom o sukobu interesa u institucijama vlasti Bosne i Hercegovine;

- da na osnolu raspoloZivih informacija nema elemenata za pokretanje postupka protiv
Slobodana Stani6a" zbog eventualnog kr5enja odredab a Zakona o sukobu interesa u
institucijama vlasti Bosne i Hercegovine.

Broj : tJP KSI 0t -07 -2-7 I t7
Sarajevo, 16.05.2017. godinc



elanom l8. slav (l) Zakona o sukobu interesa u institucijanra vlasti Bosne i IJcrcegovinc
propisano je da Komisija moZe pokrenuti postupak iz svoje nadlcZnosti na osnovu svojc
odlukc povodonr vjerodostojne. osnovane ineanorrinrnc l)rijavc ili po sluZbenoj duinosti u

sludajevima kada raspolaZe saznanjima o moguiem sukobu inleresa izabranog zvanidnika.
nosioca izvr5ne funkcije ili savjetnika. O pokrelanju ili nc pokretanju postupka Komisija
donosi odluku u pisanoj formi.

Obzirom da Zakon o sukobu interesa u instilucijama vlasti Bosne i Hercegovine ne propisuje
zabranu istovremenog obavljanja funkcije zamjenika direktora Agencije za razvoj visokog
obrazovanja i unapredenje kvaliteta Bosne i Hercegovine i funkcije odbomika u Skup5lini
op5tine Novi Grad, to u konkretnom sludaju nije doSlo do povrede odredaba Zakona o sukobu
interesa u institucijama vlasti Bosne i Hercegovine, pa je Komisija donijela odluku kao u
izreci.

6 o
Proliv ove odluke nije dozvoljena posebna ialba.

Dostaviti:
- imenovanom
- dosije
- a.a.
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POUKA O PRA\TNOM LIJEKU:


